



Взят под стражу молодой человек, обвиняемый в совершении в убийстве троих родственников на северо-востоке Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела в отношении 22-летнего молодого человека. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

Как сообщалось ранее, в квартире жилого дома по улице Летчика Бабушкина обнаружены тела двух женщин и мужчины с признаками насильственной смерти. На месте происшествия был задержан молодой человек, который пояснил, что в ходе ссоры убил родителей и бабушку.

В настоящее время фигуранту предъявлено обвинение и судом по ходатайству следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Обвиняемому будет назначена судебно-психиатрическая экспертиза, в результате которой будет установлено его психическое состояние. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Октября 2018



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1264100>